

LEONHARD KURZ

bude pôsobiť ako Platinový partner
pre **DRUPA 2024**

Drupa 2024 naberá na obrátkach a všetko nasvedčuje tomu, že opäť podčiarkne svoju pozíciu podujatia číslo 1 pre tlačové technológie. Pod heslom „tvoríme budúcnosť“ bude drupa slúžiť ako globálne miesto stretnutia prezentujúce vízie tlačového a obalového priemyslu. Tento ročník sa konkrétne zameria na megatrendy udržateľnosti a digitalizácie, ako aj ich vplyv na procesy, produkty, udržateľné obchodné modely a budúcnosť odvetvia.

produktov na trh a živé ukážky strojov, to všetko budí napätie v globálnej komunite a je dôvodom nášho veľkého optimizmu.“ Po tom, čo KURZ ako svetový líder na trhu tenkovrstvových technológií už pôsobil ako platinový partner pre virtual.drupa (v roku 2021), jednoznačne demonštruje svoje pevné odhodlanie vrátiť sa ako exkluzívny platinový partner drupa 2024.

„Drupa je najdôležitejší veľtrh pre grafický priemysel,“ pokračuje Svetlana Holečková. „Všetci inovátori, ale aj poskytovatelia a spracovatelia progresívnych technológií sa tu stretávajú, prezentujú svoje riešenia a žasnú nad novými trendmi – tento dátum

KURZ 

„Je pre nás obzvlášť dôležité, aby sme plnili svoju priekopnícku úlohu v oblasti udržateľnosti a podporovali našich zákazníkov pri optimalizácii ich vlastných procesov a produktov v tomto smere. Obehové hospodárstvo, šetrenie zdrojov, digitálne technológie a bezpečnosť produktov – to budú „horúce témy“ drupa 2024 v Düsseldorfe,“ zdôrazňuje Svetlana Holečková.

Pre LEONHARDA KURZA je účasť na veľtrhu drupa 2024 nosným kameňom, pretože trendy témy na veľtrhu odrážajú 100 percent ústredných bodov, ktoré sú pre odborníka z Fürthu na vysokokvalitné povrchové úpravy nevyhnutné. „Na veľtrhu drupa 2024 predstaví KURZ trvalo udržateľné procesy, nové strojové technológie a inovatívne riešenia konečnej úpravy pod heslom „urobiť každý produkt jedinečným,“ uzatvára Svetlana Holečková.

Stručný prehľad drupa 2024 v Düsseldorfe (Nemecko), od 28. mája do 7. júna 2024

LEONHARD KURZ Stiftung & Co. KG (spolu s dcérskymi spoločnosťami): hala 3, stánok E71-1/E71-2. Naša veľtrhová prezentácia sa zameriava na razbu za tepla, prenos za studena, digitálnu konečnú úpravu, digitálnu tlač, recykláciu, dizajnový softvér, ochranu proti falšovaniu a ďalšie.

S výberom správneho produktu vám poradí tím KURZ Czech & Slovak s. r. o.

František Martančík v spolupráci s KURZ Czech & Slovak s.r.o.

Účasť spoločnosti LEONHARD KURZ na veľtrhu drupa približuje Svetlana Holečková, Business Development, PR and Marketing Manager LEONHARD KURZ South-East Europe.

Renomovaní globálni hráči, medzi ktorých patrí KURZ a nováčikovia v rámci celého hodnotového reťazca tlače a obalov z celkovo 32 krajín, sú už na palube. „Pôsobivé koncepty stánkov, plánované uvedenie

nemôže a nechce premeškať žiadny hráč na trhu. Už teraz sa tešíme na predstavenie našich inovatívnych riešení drupa 2024 v Düsseldorfe – v prvom rade so zameraním na udržateľnosť.“ Ako špecialista na tenkovrstvové technológie a poskytovateľ komplexných, najmodernejších riešení pre grafický priemysel má LEONHARD KURZ rozsiahle odborné znalosti v oblasti digitálneho zdobenia širokej škály substrátov.

ŘÍDÍ TISKÁRNU BEZ INFORMACÍ

JE JAKO

ŘÍDIT AUTO

POTMĚ



cicero

Support your print

www.cicero.cz